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Cyklostezka Opava - Oldřišov
- stanovisko správce povodí a správce vodního toku k DPZ

Dne 22. 10. 2024 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko ke stavbě „Cyklostezka Opava - Oldřišov44. 
Investorem je Statutární město Opava.
Předmětem projektové dokumentace je návrh nové cyklostezky (C8) o délce 1978 m na stávající polní 
komunikaci mezi městem Opava a obcí Oldřišov. Cyklostezka s povrchem z asfaltového betonu má šířku 3 m 
a nezpevněné krajnice š. 0,5 m. Dešťové vody ze zpevněné plochy budou svedeny příčným spádem do 
silničního příkopu.

K Vaší žádosti uvádíme:

Trasa cyklostezky vede v úseku cca 750 m v těsném souběhu s vodním tokem Kateřinský potok (ř.km 3,720 - 
4,470), který je v naší správě. Stavbou nedojde k zásahu do koryta vodního toku ani k omezení průtočnosti.
Vodní tok Kateřinský potok nemá stanovené záplavové území.

Z hlediska správce povodí a správce vodního toku je realizace záměru možná za předpokladu splnění 
následujících podmínek:

- Jelikož je polní komunikace, na níž bude vybudována cyklostezka, jediným možným příjezdem 
k vodnímu toku, požadujeme, aby nosnost vozovky byla uzpůsobena pro pojezd nákladních vozidel 
a mechanizačních prostředků (min. 30 t). Na začátku a konci souběhu cyklostezky s vodním tokem bude 
provedeno zpevnění (sjezd) v šířce 3 m pro ochranu krajnice při sjíždění těžké techniky do koryta toku. 
Dále budou na obou koncích cyklostezky umístěny dodatkové tabule „Povodí Odry, s. p. vjezd povolen44.

- Zahájení prací musí být písemně oznámeno přímému správci vodního toku VHP Opava (p. Pivovarník, 
tel. 602 727 868, e-mail opava.vhp@pod.cz), a to nejméně s třídenním předstihem.

- Budou podniknuta taková opatření, aby nedošlo k úniku škodlivých látek, či odpadu vzniklých stavební 
činností do vodního toku.

- V korytě vodního toku nebude skladován žádný stavební (odplavitelný) materiál, technika či jiné 
předměty, které by mohly ovlivnit plynulý odtok vod.

- Povodí Odry, státní podnik neponese následky za škody, které vzniknou na vašem zařízení vlivem 
povodňových průtoků, ledových jevů a splavenin.

Stavba je navržena v povodí vodního útvaru HOD 0300 Opava od toku Plšťský potok po tok Moravice. 
Ekologický stav tohoto útvaru byl vyhodnocen jako střední. U vodního útvaru se předpokládá nedosažení 
dobrého chemického stavu. Celkový stav tohoto útvaru byl vyhodnocen jako nevyhovující.
Správce povodí posoudil vliv záměru „Cyklostezka Opava - Oldřišov44 na stav a potenciál útvarů 
povrchových vod a na stav útvarů podzemních vod podle "Metodického pokynu k posouzení možnosti vlivu 
záměru na stav dotčených vodních útvarů, MZe a MŽP, 02/2018".
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Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Odry a Plánem dílčího povodí Horní Odry 
(ustanovení § 24 až § 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem 
nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu dotčených útvarů povrchových vod a chemického 
stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu.
Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty.
Záměr je v souladu s Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Odry.
Platnost tohoto stanoviska je dva roky od data vydání.

Ing. Lukáš Pavlas 
vedoucí odboru
vodohospodářských koncepcí a informací

Na vědomí: Závod 01 Povodí Odry, s. p. v Opavě
VHP Opava 
Provozní odbor, zde
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